

大安市就业服务局创业贷款 为创业再就业加油助力

本报讯(李巍 江其田)大安市就业服务局充分发挥创业贷款积极作用,扶持失业人员创业再就业,2016年,共为187名创业者发放小额担保贷款1870万元,带动了545人创业就业。

加强协调,落实责任,建立部门协作机制。为确保创业担保贷款发放工作顺利开展,他们积极主动与财政、吉林省大安市农村商业银行、邮政储蓄银行等部门联系,定期和不定期地召开协调会,明确各相关部门职责。协调财政部门及时落实贴息政策,为

创业担保贷款发放工作全面实施提供充分保障;金融机构作为创业担保贷款的承贷者,规范办事流程和操作规则,进一步落实创业担保贷款政策,实现了整体联动,为开展创业担保贷款工作奠定了良好基础。

落实目标责任制,规范审批程序。该局认真落实创业担保贷款新政策,建立了创业担保贷款目标责任制、限时办结制、贷款办理程序一次性告知等制度,扩大了贷款范围,提高了贷款额度,加强了贷后管理,使创业担保贷款工作取得了长足发展,担保基

金和贷款办理速度都达到历史新高。使创业担保贷款步入了规范化、程序化管理轨道。

加强创业担保贷款的贷前调查和贷后管理。在具体工作中,他们注重把握好贷前审核关,化解和防范贷款风险,主动与经办银行联合,对每户贷前都进行调查,了解生产经营状况、安置就业人员情况和创业担保贷款使用情况等,真正把有限的钱用在刀刃上。同时,建立了贷款受理、审核、审查分工负责制,力求做到“严、细、准”,严格防范和控制贷款风险。在贷前审核程序上,严格把好贷前调查

准入关,申请材料审核关、担保能力确认关和贷款审核推荐关“四个关口”,切实加强贷后监管,化解了贷款风险。

加强贷款的回收工作。该局通过定期回访、业务分析、提前催告等贷后跟踪服务,加大对到期资金的回收监督力度,积极寻求安全、可靠的贷款管理模式,对担保对象提出了严格要求,有效地避免和解决了创业担保贷款回收难的问题,切实做到“放得出去,收得回来”,创业担保贷款回收率达到100%,实现创业担保贷款良性运作。

加大宣传力度,广泛宣传创业担保贷款政策。为使广大符合条件的创业人员享受到扶持政策,他们利用每年开展“就业援助月”“春风行动”和企业招聘会等就业服务平台,大张旗鼓地开展创业担保贷款宣传活动,印发宣传单,接待群众咨询,为失业人员、返乡农民工和应届大学生等人员详细讲解贷款办理程序及相关扶持政策,让更多的群众了解创业担保贷款扶持政策,充分享受到创业担保扶持贷款政策。

洮南市“爱之心志愿服务队” 为贫困群众送温暖

本报讯(记者薄秀芳)为了让贫困群众过一个欢乐祥和的新春佳节,春节前夕,洮南市“爱之心志愿服务队”的队员们,带着充满爱心的米面油及衣物、棉鞋等慰问品看望了生活在洮南市福顺镇东胜村的崔景田等5位贫困五保户老人。

“这么好的棉鞋真是给我穿的?谢谢,没想到,今年过年我能穿上新棉鞋,太感谢了,你们都是好人啊!”接过爱心志愿者送来的棉鞋,崔景田老人眼含泪花地说着感谢话。

本次活动的志愿者徐云海介绍,因为自己是福顺镇人,对这些贫困老人的家庭情况特别熟悉。平时,力所能及之处他常常会主动帮助他们。这次活动就

是由他为服务队提供的帮扶对象。“能帮点,他们的困难就会减轻些……”徐云海朴实的话语让人听了格外暖心。

“爱之心志愿服务队”队长王永权表示,这次选择福顺镇东胜村5位家庭特别困难的五保户老人进行慰问,就是想让这些孤老贫困群众感受到来自社会的关爱。“爱之心志愿服务队”的队员们都是普通老百姓,生活也都不太富裕,本次活动的爱心资金都是大家你10元、他5元凑起来的……队员们就是要把筹集的善款都花在最需要帮助的贫困户身上,让凡人大受温暖。同时,他也呼吁更多的人参与到这样的爱心活动中来,给更多需要帮助的人送去温暖。

洮北区新华街道建设社区 为居民营造洁净舒适生活环境

本报讯(王琦 记者李彤君)为使辖区环境卫生面貌焕然一新,针对春节期间辖区存在脏乱死角,背街小巷垃圾清运不及时等问题,近日,洮北区新华街道办事处建设社区开展了春节后环境卫生义务大清扫活动,对社区内的所有卫生死角进行了一次彻底清理。

社区负责同志积极联系铲车和翻斗车,对建设社区管辖的东新兴小区建筑垃圾及仁

兴市场门前生活垃圾进行了全面清理。不到一天的时间,在社区工作人员的辛勤努力下,翻斗车共运出8车建筑垃圾及杂物,使该辖区的卫生面貌焕然一新。

这次集中清扫活动,不但改善了社区环境卫生状况,也增强了社区居民环境保洁意识,在新的一年里为共同创造洁净、优美、舒适的生活环境开了一个好头。

图为社区工作人员正在清扫垃圾。



镇赉县老年大学 举办文艺演出喜迎新春佳节

本报讯(王志华)为喜迎新春佳节,展示老年朋友的精神风貌和对新春的展望,春节前夕,镇赉县老年大学组织学员举办了一台丰富多彩的文艺演出。

舞台上,学员们打扮时尚,或青春靓丽、或雍容华贵,各个精神抖擞、神采奕奕,表演中的那股热情和活力劲儿根本看不

出他们是六七十岁的老人。整个节目丰富多彩、形式多样,有京东大鼓、舞蹈、独唱、男女声对唱、说唱表演、配乐诗朗诵、民歌联唱、评剧、二人转表演唱、戏曲小品、二胡独奏、三句半等,均为大家喜闻乐见的节目。男女生合唱《党啊,亲爱的妈妈》拉开了迎新春、庆佳节演出序幕。

没有全民健康,就没有全面小康。一年来,医疗、医药、医保“三医”联动的健康网兜住了民生“底线”,“保基本、强基层、建机制”推动医疗卫生体制改革向纵深发展。地方有益探索如何以“三医”联动推动公立医院服务供给侧改革?在爬坡过坎的攻坚期,如何加快分级诊疗,让基层群众看得上病、看得好病?

“三医”联动破公立医院以药养医痼疾

2016年,“健康中国”建设让“健康红利”持续释放,13亿多人民“获得感”不断增强:全民医保制度基本建立,公立医院综合改革试点扩大到200个,有超过一半的县开展了基层首诊试点,县域内就诊率达80%以上……

“我们在破解医改这个世界级难题上,探索出了中国式解决办法。”中国领导人在第九届全球健康促进大会上向世界做出掷地有声的宣告。

——破逐利冲动,破除虚高药价。看病贵、看病难长期以来被基层群众诟病,以药养医的痼疾破坏的是公立医院的“姓公”本质。作为医改先行者,福建省三明市公立医院建立了科学补偿机制,所有公立医院取消药品加成,通过实行药品限价采购、严格控制医师处方权和抗菌药物使用,挤出药品耗材流通使用环节的水分。医药改革使三明市医院药费收入占比从47%下降到27%,低于全国平均水平14个百分点,同时群众看病就医负担明显减轻。

——突出劳动价值,“让医务人员得到社会尊重和应有报酬”。薪资低、任务重、风险高,一线医务人员的职业生态环境压力重重。江苏省公立医院单位内部实行绩效工资,设立岗位津贴、生活补贴、延时加班补贴、值班补贴、夜班补贴等项目,重点向临床一线、关键岗位、业务骨干、风险度高和贡献突出等医务人员倾斜。国家卫生计生委相关负责人表示,上述措施使改革试点医院收入分配秩序更加合理,医患关系因医生收入阳光化得到改善。

——加强外部制约,以医保为综合改革抓手。在福建等地的改革中,医保中心负责基金支付、统一采购和结算,并加强对医疗行为的监控。国务院医改办

幕,欢乐的鼓声敲出了老年人的健壮,新颖的舞姿跳出了老年人的风采,男生独唱《镇赉我可爱的家乡》展现了家乡发展的一派新貌,说唱表演《老来俏》唱出了老年人的心声。

学员们精彩的表演赢得台下观众笑声一片,掌声不断。三句半《老年大学是乐园》把演出活动推向了高潮。

学员杨贵芳说:“文艺演出,丰富了老年人的业余文化生活,表达了对美好生活的祝福与赞美。同时通过这个机会,能够认识很多志同道合的老年朋友,让我们的晚年生活更加精彩。”

公立医院综合改革试点扩至200个, 分级诊疗如何提速?

●新华社记者 王宾 彭卓

专职副主任、国家卫生计生委体制改革司司长梁万年说,上述努力使试点公立医院推动建立新的价格形成机制,引导资源合理配置,提升了服务整体绩效。

“上得去、下得来”——分级诊疗初现成效

“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”,这16字目标2015年就出现在国务院《关于推进分级诊疗制度建设的指导意见》中。分级诊疗,作为公立医院综合改革的基本目标之一,被视为有效改善民众就医感受、理顺医疗秩序的利器砝码。

记者调查了解到,全国多地多家大医院医务人员反映,约三分之一的常见病可以在基层医院解决:以北京为例,北京宣武医院、北京积水潭医院一度近30%的患者就是开药。中国人民大学医改研究中心主任王虎峰认为,病人过多流向县及以上医院,加重了看病难和医保基金负担。

“医联体”一般由一个三级医院或区域医疗中心(区县医院)牵头,联合区域内多家二级医院和社区卫生服务中心,让医疗资源能“沉下去”,也能“上得来”。江苏省组建了以两个三甲医院为核心的省级医疗集团;北京朝阳医院、北京友谊医院等已建立10多个“医联体”;上海市的社区卫生服务中心已承担了全市老年人门诊总量的近六成。

国家卫计委中国卫生发展研究中心研究员傅鸿鹏指出,中国医疗改革的总体设计是要形成适应国情的分级诊疗制度,家庭医生是完成这一目标的重要基础性环节,“家庭医生可实现对患者的初步诊疗,小病当场治疗,大病或疑难杂症及时上转。”

M 民生话题

陶渊明确怎么看养老

●熊建

养老是个让人轻松不起来的话题。不过,陶渊明可能并不这么看。

《桃花源记》里有一句话说得好,就是“黄发垂髫,并怡然自乐”。这个提法和我们当前的养老设计有异曲同工之处。首先,养老最好在社区,在社区,国家的养老方针是“9073”,即居家养老占90%,社区养老占7%,机构养老占3%。正如桃花源里,老人们并没有集中在村舍边上的养老院,而是在社区散居。而且,更有意思的是,养老和托幼紧密结合在了一起。“黄发垂髫,并怡然自乐”,就是说这一老一小,实现了互相照顾,最终各得其乐。

国务院办公厅日前印发《关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的若干意见》(简称《意见》),进一步明确了这样的养老发展重点:将养老资源向居家社区服务倾斜,大力提升居家社区养老服务品质。

当前有个问题,就是我们的社区服务跟不上居家养老的需要,服务进不去家,居家养老就成了无源之水,难以持续。

对此,《意见》提出,要开展老年人养老需求评估,加快建设社区综合服务信息平台,对接供求信息,提供助餐、助洁、助行、助浴、助医等上门服务,提升居家养老服务覆盖率和水平。

另外,类似“黄发垂髫”互相照顾的概念,实践证明也是可行的。先行步入老年社会的国家,进行了一些探索。美国推出了“隔代人托儿所”,把幼儿园搬进老年看护中心,让入托的老年人与孩子共处,既给老人带来活力和被需要感,也发挥了老人的余热给孩子带去更多关爱。对孩子们来说,与每日匆忙的年轻父母不同,老人更有耐心,育儿经验也丰富。德国也推出了“一老一小”项目,鼓励幼儿园建在养老院旁边。日本不少小学、幼儿园都那么做,我们将来可

不可以借鉴这些经验,以提升老年人的社会参与感,实现隔代共乐尽享天伦之乐的局面呢?正如《意见》要求的,树立健康养老理念,注重管理创新、产品创新和品牌创新,积极运用新技术,培育发展新业态。(据《人民日报》)

通榆县“点单式”诊疗让扶贫更贴心

本报讯(记者张赫)2016年8月,吉林省人民医院与通榆县第一医院建立了医疗联合体对口帮扶关系,自此,省人民医院除了每周选派坐诊专家外,还通过满足患者“点单式”需求,提供更加贴心的医疗服务,深受当地百姓欢迎。

李同杰今年70岁,患有心脏病综合症,入院时出现休克。为了得到更好的治疗,家属提出了由省人民医院专家李干迅前来诊疗的请求,没想到很快就得到了满足。

为了方便更多患者“点单就医”,在通榆县第一医院门诊的显眼位置,公布了省人民医院各科专家信息,这些专家可以“随叫随到”。

据了解,自对口帮扶工作开展以来,省人民医院选派的副主任医师以上专家13人次,会诊近10例,开展各类疑难手术5例。患者不用多花一分钱就能享受到省级医疗技术服务,让他们深切感受到了医疗扶贫带来的贴心和实惠。

白城市国税稽查局

对白城中通煤炭销售有限公司偷税案进行处罚

本报讯(国税稽查)2016年11月11日,白城市国家税务局稽查局根据协查函对白城中通煤炭销售有限公司进行立案检查。

根据协查函证实,该企业收到的3张由宁夏玉原煤炭运输有限公司开具的增值税专用发票已经确认为虚开发票,涉及税额合计47389.05元。经核查,该企业与宁夏玉原煤炭运输有限公司没有业务往来。这3张发票涉及的进项税额企业已在2014年8

月认证抵扣,根据《中华人民共和国增值税暂行条例》第九条所列进项税额47389.05元。

本次检查查补增值税47389.05元,根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条规定,定性为偷税。处少缴税款一倍的罚款,即罚款47389.05元。并根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十二条规定,从滞纳税款之日起至实际缴纳税款之日止,按日加收万分之五的滞纳金。

白城市国家税务局关于发布2017年一季度

发票查验抽奖活动奖项、奖品设置及相关要求的公告

根据广大消费者反馈的意见,为了扩大中奖率,白城市国家税务局决定调整2017年一季度发票查验抽奖活动的奖项、奖品设置。现将具体情况公告如下:

一、奖项设置

设置六个等级奖项:

特等奖1名,奖汽车一台(猎豹CS10手动档2.0T新编版或天津一汽骏派D60自动挡尊贵型,两款车任选其一);

一等奖15名,各奖液晶电视一台,型号:TCL55P3800;

二等奖45名,各奖电冰箱一台,型号:美的BCD-220TM;

三等奖90名,各奖全自动洗衣机一台,型号:小天鹅TB65-C1208H;

四等奖150名,各奖电饭煲一台,型号:美的FS4016;

五等奖900名,各奖小家电一台,型号:龙力养生壶LL-318E、美的米糊机DE12F51、九阳料理机C19V、九阳蒸锅2801,以上四款商品任选其一。

二、发票抽奖

现场抽奖时,在公证机关现场监督下,由白城市秋力家电股份有限公司启动抽奖系统,所有验证通过的发票在《发票查验抽奖管理系统》中进行滚动,

由现场观众按停止键,号码停止滚动,由电脑随机产生中奖发票号码。按照此方式分别抽取各类奖项,其中:特等奖一次抽取;一等奖到五等奖各分三次抽取。

三、相关要求

(一)白城市国税局发票查验抽奖活动仅限于消费者个人在正常消费时取得的发票,非个人消费取得的发票不得参与此活动。

(二)兑奖时限为公布中奖的季度内领取,过期作废。

(三)现场抽奖过程中如出现系统故障或参与消费者对抽奖过程有异议,公证部门可现场决定抽奖是否继续进行及抽奖结果是否有效。

(四)参与抽奖的发票持有人必须通过以下方式登记发票信息,进行发票查验,登记发票信息按照系统提示操作:

1. 通过关注“白城国税发票服务”微信公众号进行发票信息的登记。

2. 通过下载手机“E税客”客户端APP,扫描发票上的二维码进行发票登记,或手工录入发票信息进行登记。

特此公告

白城市国家税务局
2017年2月9日